

疫情中 我们家十二人未染疫

【明慧网】在三年多疫情蔓延的日子里，人们恐慌不安，不知所措，不敢出门。有一段时间，百分之九十以上的人都染上了新冠病毒，大街小巷几乎看不到人，马路上没有了来往的车辆。从电话、微信视频中听到、看到人们相互的问候都是：你“阳”过了吗？留后遗症了吗？

在这场铺天盖地的疫情中，我们家却有十二人未染疫，包括百岁老母亲。下面我就来说一说其中的奥秘。

我的小家

我是一九九六年开始修炼法轮功的。修炼之前，我得了一种要命的病，送到医院抢救，命是保住了，却留下了高血压、心脏病、眼底动脉硬化等后遗症。加上长期以来的妇科病：子宫肌瘤、子宫内膜异位、附件炎、附件囊肿，以及更年期反应，使我非常痛苦。

就在身体陷入绝境的时候，我有幸有福得到了法轮大法，生命从此焕然一新。我按照大法真、善、忍的标准做好人，学法炼功，不到三个月，我身体上所有的病痛都消失了。我明白了人生的真正意义是同化真、善、忍，返本归真。

丈夫亲眼看到我的变化，他从不反对我修炼。女儿看过大法书，知道法轮功是教人向善、做好人。她参加工作、结婚后，有一天回来，要给我七万元钱，我说不要，我的钱够用了。女儿说：“给大法用。”我一听忙说：“那好啊。”后来就用这笔钱做真相资料，并请律师营救同修。

丈夫和女儿都做了三退（退出中共党、团、队组织），有时还协助我做救人的事。在这场瘟疫中，

我丈夫和女儿都未染疫。

百岁母亲安然无恙

我母亲百岁了，但说话思维都比较清楚，能走路，生活也能自理。母亲因为相信和支持法轮功，受益多多。

一九九九年七月，中共利用电视、电台和报纸等各种媒体诽谤、抹黑法轮功，并说法轮功参与政治。母亲听说后，就把我给她的一本《转法轮》从头至尾、认真仔细地看了一遍。母亲看完后说：“这本书讲得很好，都是教人做好人的，没有一点参与政治的内容。”从那以后，母亲经常跟她的朋友们说，《转法轮》这本书她看过，里面没有一点与政治有关的内容，是一本很好的书。

我告诉母亲，有些法轮功学员因为遭受迫害，经济很困难，常年吃咸菜，为的是把钱省下来做真相资料救人。母亲听了很感动，说法轮功真不容易。从那以后，母亲就拿钱资助法轮功学员讲真相。

在铺天盖地的大瘟疫中，百岁母亲不仅未染疫，而且还长胖了。

我的弟弟妹妹们

我的大弟、二弟和妹妹都明白真相，认同法轮大法好。大弟的女儿上大学时，老师要她申请入党，她不愿意。可老师总是说，她碍于面子写了申请书。

有一天，弟媳妇跟我说这件事，我说千万不能入党；现在社会上已经掀起退出中共党、团、队的三退大潮，入了党的都在往外退，你还往里去？加入共产党组织的人将来要被淘汰的！

弟媳就把入党的利害关系跟她女儿说清楚了，最后她女儿跟老师



说“不入了”。大弟的女儿工作后，在单位升为高管，她一家三口身处疫情严重的大城市，却都未染疫。

二弟因工作性质接触人多。中共迫害法轮功之后，他在单位经常讲，我姐姐是炼法轮功的，以前姐姐身体有病，确实是炼法轮功炼好的。我母亲长寿，弟弟总是乐呵呵地告诉别人，我母亲有法轮大法保护，身体好。弟弟做了三退（退出中共党、团、队组织），在这场疫情中未染疫。

我的妹妹是个有善心的人，在我遭受中共迫害时营救我，并在经济上资助我。有一次，妹妹跟她的几个朋友聚餐，聊起法轮功话题，妹妹说：“我姐姐修炼法轮功，她的人品、人格，你们在座的没有一个能比得上。”

朋友们连声说：“是的、是的，你姐姐是好人。国外很多人都在炼法轮功，只有中共不让炼。”妹妹的几个朋友都佩服法轮功。有一个朋友说，他家里请的保姆就是炼法轮功的，还说炼法轮功的人完全可以放心，可以把家里的钥匙交给他们。妹妹在这次疫情中也没染疫。

真心希望世人了解法轮功真相，选择光明，平安地度过这场大劫难。

文/ 育珍（中国大陆）◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

河南省信阳市光山县徐玉祥、刘德芝遭判刑迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省信阳市光山县法轮功学员徐玉（义）祥、刘德芝被光山县公安国保迫害，他们于二零二三年被绑架，后被非法判刑。

二零二三年三月，光山县国保到徐义祥的门店，从门店的仓库中抢走了一百多本大法书和几台废旧的打印机等私人物品作为所谓的犯罪证据，徐义祥的妻子也被一同带走并非法刑拘。光山县公安局国保让他们拿两万元取保候审，把他妻子放回了家。

因疫情，光山县看守所不收人，徐义祥在家中被监视居住，国保并在他的门店前装了摄像头严密监控，徐义祥不久就又被劫持到看守所迫害。

后来，国报说把这取保候审交的两万元钱作为徐义祥被判刑的罚



金不还了。徐玉祥在光山县看守所关押迫害折磨，被非法判刑一年半，现已送到河南省郑州监狱（地址在河南省新密市），二零二四年到期。

法轮功学员刘德芝被非法判刑三年半，判刑后送到地处新乡市的河南省女子监狱去迫害，强迫转化。

信阳市是河南省迫害法轮功最严重的地区之一，仅信阳市浉河区不完全统计就有二十多个人被判刑，其中有多人被多次判刑。

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

